

心酸！保全晚餐沒吃餓到胃疼 只怕住戶投訴「味道重」

自由時報

Liberty Times Net

自由時報 2024/11/04 陳定瑜／核稿編輯

〔即時新聞／綜合報導〕社區大樓的保全人員主要負責維護社區環境的安全、處理突發事件。不過，有位保全發文大吐苦水，表示自己從晚上7點交班後，一直挨餓到11點了，卻還不敢吃晚餐，就因為怕又遭到住戶客訴「味道重」。

今(4)日有網友在爆料公社上發文，表示自己又被換到別的社區代班，因上次吃泡麵被住戶嫌「在櫃檯吃味道很重的食物」，讓他這次餓到胃疼還發昏才敢將晚餐「泡麵」拿出來，而且還得趁味道還沒蔓延時趕快吃掉，讓他直呼「感覺好悲哀啊！」。

網友留言，「有些社區的住戶自認為有繳管理費，保全就要像狗一樣聽他們叫罵，就跟一樓住戶要繳公共費用包含電梯的，整天都去亂按樓層電梯一樣」、「吃飯皇帝大，不讓人好好吃飯，太不人道」、「有的社區住戶難搞，看到保全吃飯也有意見、夜班打瞌睡也有意見、滑手機也有意見」、「這種住戶就是自以為是、假高尚的、請他不要呼吸就什麼味都沒了」。

也有網友說，「知道晚上7點代班，可以吃好晚餐再去代班」、「7點上班，照理說應該要提早吃晚餐才可以上班吧！如果是我，會吃飽再上班！然後晚點沒什麼人或沒什麼事的時候再吃一些東西」、「吃麵包或飯糰就沒味道了」、「買個御飯團之類的呢」。